
NOTULENSI PAI 

Kelas: 1C 

Kelompok 5 

Nama Anggota: 

1. Sandra Revina Sari (2513053064) 

2. Eliza Dwi Yulia Putri (2513053080) 

3. Hanaya Nurfawzia Azaria (2513053081) 

 

Pertanyaan dan Jawaban  

1. Apa akibatnya jika seseorang hanya menjalankan Islam secara lahiriah tanpa di dasari 

keimanan dan ihsan? (Sherina Dewi) 

Jawab: 

Jika seseorang menjalankan Islam tanpa iman dan ihsan, maka amal ibadahnya menjadi 

hampa. Akibatnya, ibadah yang dikerjakan tidak memberikan pengaruh positif terhadap 

kepribadian dan perilaku dalam kehidupan sehari-hari. Ia bisa saja tetap melakukan 

keburukan dan berlaku tidak jujur. Ibadah yang dilakukannya pun tidak bernilai pahala 

karena tidak disertai keikhlasan dan keimanan yang tulus. 

 

2. Iman kepada Qada dan Qadar secara sederhana dan paling mudah dilakukan di 

kehidupan sehari hari? (Kaila Ghina Arizca) 

Jawab: 

Iman kepada Qada dan Qadar adalah percaya bahwa semua yang terjadi dalam hidup 

sudah ditentukan oleh Allah, dan kita menerimanya dengan ikhlas setelah berusaha. 

Contoh dalam kehidupan sehari-hari: 

• Belajar sungguh-sungguh, lalu menerima hasil ujian apa pun dengan sabar. 

• Berusaha bekerja atau membantu orang tua, lalu percaya rezeki datang dari 

Allah. 

• Jika gagal atau mendapat musibah, tidak menyalahkan Allah, tapi tetap sabar 

dan berdoa. 

Intinya: berusaha, berdoa, lalu tawakal. 



 

 

3. Islam, iman dan ihsan itu kan harus seimbang, lalu bagian ihsan itu kan memang bagian 

yang paling sulit. Bagaimana caranya agar kita menyempurnakan ihsan agar sedikit 

mendekati sempurna? (Cikal Azzahra) 

Jawab: 

Untuk menyempurnakan ihsan agar mendekati sempurna, kita perlu melatih diri untuk 

selalu merasa diawasi oleh Allah dalam setiap perbuatan. Ihsan bisa dicapai dengan 

memperbaiki niat, beribadah dengan sungguh-sungguh, serta berusaha ikhlas dan sabar 

dalam setiap keadaan. Dengan terus mengingat Allah dan mengintrospeksi diri, kita 

akan terbiasa berbuat baik bukan karena ingin dilihat orang lain, tapi semata-mata 

karena mengharap ridha Allah. 

 

 


